

2011版旅游年票将发行

**81元可畅游省内外400家景区,使用时限延长
4个月,部分人群办理可享受优惠价68元**

□据《河南商报》

12月6日,记者从河南省旅游局获悉,2011版“文化河南·壮美中原”联合旅游年票将于2011年元旦发行,其使用时限至2012年4月30日,部分人群办理可享受优惠价。

2011版旅游年票经河南省旅游局批准,由河南省旅游局信息中心、齐鲁联合旅游年票发行办公室、陕西旅游年票发行办公室共同发行,覆盖河南、山东、陕西及北京等地400家旅游景区。

这是省内第二次发行“文化河南·壮美中原”

原”旅游年票。与2010版年票相比,2011版年票发行价格没变化,还是每张81元,但覆盖的景区和使用时限都有变化。2010版年票涉及景区200家,而新版年票包含免票景区81家,包括北京国家动物博物馆、平顶山叶县明代县衙等景点,还有优惠项目39项,涉及省外景区300余家。

使用时限延长。2010版年票发行后,使用时限至2010年12月30日;2011版年票发行后,其使用时限将延长至2012年4月30日。

对特殊人群给予优惠办理。省旅游局曾开通热线听取市民意见,最终确定学生、教

师、军人、退休职工、60周岁及以上老年人均可凭有效证件,在2011年1月31日前以每张68元的优惠价办理新版旅游年票。

此外,2010版旅游年票只在郑州、许昌、平顶山、新乡4个试点城市发行,而新版旅游年票扩大了发行范围,年票办理点也将得到扩充。本月30日前,各县市旅行社、社区、学校均可向“年票办”(电话:0371-65528989或65907709)申请设置办理点。

河南省旅游局信息中心工作人员提醒大家:和2010版旅游年票一样,2011版年票仅限办理人使用,在使用旅游年票时需贴上个人照片。

三门峡:国保遗址上,猪圈很坚强

相关部门查处俩月,违规建筑依然挺立,不少市民表示不满

□据《商都网》

位于三门峡经济开发区韩庄村的庙底沟遗址,是全国重点文物保护单位,但自今年9月以来,有人在遗址上修建养猪场。相关部门虽然表示10月就开始查处,但截至12月6日,这些基本建好的建筑依然挺立在庙底沟遗址上。

国保遗址曾引轰动

6日,从三门峡市区开车沿环城快速路行至青龙涧河南岸,在一大片被荒草枯树覆盖的坡地上,记者找到了大名鼎鼎的庙底沟遗址。遗址石碑有两块,其中一块已歪斜,字迹模糊不清。

庙底沟遗址总面积362万平方米,属于新石器时代遗址,2001年被命名为全国重点文物保护单位,于1956年和2002年进行过两次发掘,尤其是在二次发掘中,出土了大量精

美文物以及陶窑等,在中国考古界引起轰动。

连片猪圈傍上遗址

在坡地下方,记者找到了一处工地,为3间房屋和14间猪舍,占地200多平方米。工地上还堆着一些预制板和沙土。附近村民告诉记者,盖房者是韩庄村村民,“准备养猪用”,前段时间文化局和开发区的人来查过。

记者随后与三门峡市文化局文物管理办公室取得了联系。一负责人称,根据国家文物保护法,在庙底沟遗址范围内是不允许建房的,只能种庄稼,这些建筑是村民私自建的。

该负责人说,今年9月这些房屋就始建于,文化局发现情况后在10月下旬下达了停工通知书,随后督促村里拆,但不仅没有拆,建房户又偷偷盖。这些天,市文化局、城管局和开发区管委会正联合督促拆除,“这回要拆彻底,已经拆了一半”。

而记者在工地发现,除了靠路边一间房屋的墙根处散落着一些砖块,其他建筑完好无损,“拆了一半”的说法与事实明显不符。

市民批评保护不力

庙底沟遗址是三门峡人的骄傲,得知有人在该保护区内违规建房屋和猪舍,不少市民表示关注和不满。市民郑先生说,这些建筑未经审批就建了起来,本就属保护不力。等了这么长时间,相关部门也没有及时拆除并进行处罚,执法更显不力。他担心在缺乏有效措施的情况下,此类违法事件还会发生。也有市民称,希望对庙底沟遗址早日进行规划,对其进行有效保护。

三门峡市文化局文物管理办公室的负责人表示,对遗址的保护规划已报国家审批,但“投资很大,难度很大”。该负责人还称,这些年对遗址的保护“很严很严”,“基本没什么问题”。

**豫粮食总产再创新高
已连续5年超千亿斤**

□据新华社电

记者7日从国家统计局河南调查总队获悉,2010年河南省全年粮食总产为1087.4亿斤,实现粮食产量连续5年超千亿斤。同时,全年粮食及夏、秋粮总产量均再创历史新高。

国家统计局河南调查总队抽样调查结果表明,2010年,河南全年粮食总产量为1087.4亿斤,比上年增产9.6亿斤,增幅为0.9%。其中,夏粮总产量618.1亿斤,比上年增产5.1亿斤,增长0.8%;秋粮总产量469.3亿斤,比上年增产4.5亿斤,增长1.0%。

数量质量服务都缩水

低价团购暗藏“陷阱”

□据《河南日报》

一折的美容护理、一折的KTV、二折的火锅套餐……团购因其超低价格日益受到消费者追捧。然而,高涨的团购热情为不少消费者换来的竟是不愉快的消费经历。

“没吃饱,吃出一肚子的气。”网友“恩浩荡”提起超低价餐饮团购就闹心:前不久“恩浩荡”在某团购网站花55元团购了一家西餐厅原价287.2元的双人套餐,结果套餐端上来才发现是“微缩版”的,标价69.96元的鱼排不到半个巴掌大,一口就能吃完。还有不少团购客兴冲冲去KTV唱歌,却被告知包房已满;去享受低价的按摩香薰,却被告知选择更多的有偿服务。

热闹的团购背后,出现了数量缩水、质量缩水、服务缩水等一系列问题。记者从郑州市消费者协会了解到,目前网络团购投诉量呈上升趋势,其中虚假宣传导致消费者经济损失是网络团购投诉的重点。

据业内资深人士透露,由于缺乏相关的行业规范,注册一个网络域名就可开始做团购业务,于是越来越多的团购网站如雨后春笋般冒出来。为了拉客户,团购价格战不断升级,最终受损失的是消费者。专家提醒:当心低价团购“陷阱”。

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。